

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ  
ΔΗΜΟΣ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ-ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ  
ΑΓΙΩΝ ΘΕΟΔΩΡΩΝ  
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ  
ΑΓΙΩΝ ΘΕΟΔΩΡΩΝ**

**Αγ. Θεόδωροι:22-4-2015**

**Αρ. Πρωτ 6087**

**Με αποδεικτικό**

**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ  
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ**

Σας καλούμε όπως προσέλθετε στο Δημοτικό κατάστημα (πρώην αίθουσα Δημοτικού Συμβουλίου άνωθεν του Πολυϊατρείου της Δημοτικής Κοινότητας) την **27<sup>η</sup> ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2015 ,ημέρα Δευτέρα και ώρα 19:00 μ.μ.** για **Τακτική Συνεδρίαση** σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων του Ν. 83,88,89 του Ν. 3852/10 για την συζήτηση και λήψη των παρακάτω θεμάτων:

**1. ΠΕΡΙ :** «Λήψη απόφασης περί :α) Έγκρισης της Περαιτέρω μεταβίβασης του δικαιώματος απλής χρήσης προς τρίτους με σύναψη μισθωτικής σχέσης ,έναντι ανταλλάγματος σύμφωνα με τα οριζόμενα στο Ν.2971/01 και την ΚΥΑΔΔΠ0005159/586Β'ΕΞ2015 ΦΕΚ 578/9-4-2015 τ.Β' β) Του τρόπου διαχείρισης του αιγιαλού και παραλίας & τους προτεινόμενους χώρους παραχώρησης απλής χρήσης αιγιαλού & παραλίας ,στην Δημοτική Κοινότητα Αγίων Θεοδώρων ,σε τρίτους, γ) Τους προτεινόμενους χώρους παραχώρησης απλής χρήσης αιγιαλού & παραλίας ειδικά για παραχώρηση με δημοπρασία, στην Δημοτική Κοινότητα Αγίων Θεοδώρων ,δ) περί καθορισμό τέλους παραχώρησης ,σε όμορες επιχειρήσεις απλής χρήσης αιγιαλού-παραλίας ,στην Δημοτική Κοινότητα Αγίων Θεοδώρων ,ε) Προτεινόμενο χώρο στα όρια του κοινοχρήστου χώρου του αιγιαλού ,παραλίας για τη τοποθέτηση ενός (1) διαδρόμου, που θα χρησιμοποιείται αποκλειστικά και μόνο για την εξυπηρέτηση Ατόμων με Αναπηρία (ΑΜΕΑ.) ,ενός (1) τουλάχιστον χώρου υγιεινής (W.C.) και ενός (1) αποδυτηρίου, που να επιτρέπουν τη χρήση τους από τα ΑΜΕΑ. και ένα (1) τουλάχιστον χώρο στάθμευσης αποκλειστικά για ΑΜΕΑ. ,εντός της εκτός αιγιαλού περιοχής στάθμευσης.»

**2. Περί προέγκρισης άδειας καταστήματος « ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΓΕΥΜΑΤΟΣ ( ΖΕΣΤΗΣ ΚΑΙ ΚΡΥΑΣ ΚΟΥΖΙΝΑΣ) στους Αγίους Θεοδώρους και στην οδό Σαρωνικού 50 της εταιρείας «ΚΙΟΥΛΟΣ Κ. ΠΑΠΑΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ Β. Ο.Ε ΝΟΜΙΜΩΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥΜΕΝΗΣ».**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ**

**ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΗΣ-ΣΚΟΥΛΙΚΑΡΙΤΗΣ**